

خبر

رییس سازمان صنعت،معدن و تجارت گیلان:

۵ واحد ساخت قایق تفریحی مجوز گرفتند

گیلان امروز- رییس سازمان صنعت،معدن و تجارت گیلان گفت:تاکنون ۵واحد ساخت قایق تفریحی مجوز گرفته اند.

دکتر علی منتظری دیروز در جلسه ستاد اقتصاد مقاومتی که در سالن شهید انصاری استانداری گیلان برگزار شد،گفت:در بازدیدی که از صنایع دریایی شهید تمجدیدی داشتیم این مجموعه را دارای دانش فنی مناسب و با امکانات خوب یافتیم. وی افزود:بهرهمندی از این مجموعه می‌تواند استان را در ساخت تجهیزات نظامی دریایی و تفریحی توسعه دهد.

علی منتظری خاطرنشان کرد:نشستی در آینده نزدیک با مدیران واحدهای تولیدی و صنعتگران استان خواهد داشت تا با عملکرد مجموعه صنعت دریایی شهید تمجدیدی بیشتر آشنا شوند.

وی با بیان اینکه ۵واحد از سازمان صنعت،معدن و تجارت گیلان برای ساخت قایق‌های تفریحی و … مجوز گرفته اند،تصریح کرد:این ۵واحد با اخذ تسهیلات بلافاصله شروع به کار خواهند کرد.

وی با اشاره به اینکه سرمایه‌گذاری در بخش صنعت دریایی استان کم انجام شده است،گفت:گیلان ظرفیت‌های بالایی برای جذب

سرمایه گذار صنعت دریایی دارد و اعلام آمادگی می‌کنیم که با سرمایه گذاران در این بخش همکاری لازم به عمل خواهد آمد.

استخر شنا و آب درمانی ویژه معلولین و مراکز TC و MTC با حضور استاندار گیلان افتتاح شد

گیلان امروز- مدیرکل بهزیستی استان گیلان گفت: به‌منظور توانمندسازی و فراهم آوردن امکانات رفاهی برای معلولان، استخر شنا و آب درمانی ویژه معلولان در رشت به بهره‌برداری رسید. محمدرضا پارسی در جریان افتتاح پروژه استخر شنا و آب درمانی معلولان رشت با اشاره به اینکه توانمندسازی و زندگی عزتمندانه با فراهم آوردن امکانات رفاهی برای معلولان از اهداف بزرگ بهزیستی است اظهار داشت : ساخت و احداث پروژه استخر معلولان در رشت از سال ۹۲ آغاز شد.

مدیرکل بهزیستی استان گیلان اعتبار هزینه شده برای پروژه مذکور را ۸۰۰ میلیون تومان عنوان کرد و افزود: زیربنای استخر شنا و آب درمانی معلولان رشت با امکانات متعدد ورزشی و آب درمانی بالغ بر ۴۱۶ مترمربع است.

پارسی با تاکید بر اینکه ابعاد حوضچه این استخر ۹ در ۱۲ مترمربع است تصریح کرد: یکی از اهداف ایجاد و ساخت پروژه استخر شنا معلولان رشت، هیدروتراپی و آب درمانی معلولان جسمی حرکتی خفیف و متوسط است.

مدیرکل بهزیستی استان گیلان با بیان اینکه آب درمانی تأثیرات مطلوبی برای رفع اسپاسم و فلج مغزی دارد و معلولان می‌توانند از این استخر در راستای کاهش مشکلات جسمی و حرکتی استفاده کنند خاطرنشان کرد: در پروژه مذکور امکانات ویژه‌ای برای نابینایان و ناشنوایان فراهم شده‌است. او با اشاره به اینکه معلولان عزیز می‌توانند از این پروژه در راستای اوقات فراغت و تسهیل در اقدامات درمانی استفاده کنند بیان داشت:امکانات و تجهیزات استخر شنا و آب درمانی معلولان رشت به‌طور رایگان در اختیار معلولان قرار می‌گیرد.

همچنین در ادامه مدیرکل بهزیستی استان به اتفاق استاندار محترم گیلان نسبت به افتتاح مرکز اجتماع درمانی ویژه معتادان در رشت اقدام نمودند ایشان تاکید کردند : مراکز اقامتی درمانی TC و MTC برای اقدامات درمانی کوتاه مدت معتادان بی‌سرپرست، مرکز اقامتی ۶ ماهه‌به‌صورت پایلوت در رشت راه اندازی شده است.

{گیلان زمین }

در دیدار مدیرعامل کمپانی کشتی سازی کره با مدیرعامل سازمان عنوان شد:

تمایل کره‌ای‌ها برای سرمایه گذاری در مجتمع بندری کاسپین

کرد: این شرکت می تواند با بکار گیری فناوری سطح بالا و تکنولوژی پیشرفته IT “کشتی های تجاری هوشمند” که توانایی بررسی و کنترل متغیرها، شرایط و وضعیت کشتی را دارند تولید و به صاحبانشان تحویل دهد.

در این جلسه رضا مسرور رییس هیات مدیره و مدیرعامل سازمان ضمن استقبال از سرمایه گذاری خارجی در بخش کشتی سازی در منطقه آزاد انزلی با اشاره به پروژه در حال ساخت مارینا در مجاورت بندرکاسپین و سرمایه گذاری بخش خصوصی در احداث اسکله های این بندر، افزود:

مجتمع بندر کاسپین از موقعیت ویژه ای برای ساخت کشتی در اسکله برخوردار است. ریس هیات مدیره سازمان در ادامه به مزیت های و پتانسیل های موجود در منطقه آزاد انزلی به عنوان تنها منطقه آزاد ایران در حاشیه دریای خزر اشاره کرد و افزود: حذف بروکراسی های اداری، دسترسی به انرژی و نیروی انسانی متخصص و ارزان از دیگر مزیت های این منطقه برای سرمایه گذاری می باشد. در پایان مسرور ضمن اشاره به اینکه تا کنون چند گروه سرمایه گذار داخلی و خارجی برای ایجاد کارخانه کشتی سازی در این بندر با سازمان منطقه آزاد انزلی وارد مذاکره شده اند، اعلام کرد: با توجه به قدرت و تجربه کشور کره در صنعت کشتی سازی آمادگی بررسی طرح پیشنهادی این شرکت برای تاسیس کارخانه در مجتمع بندری کاسپین را داریم.



کارشناسان این کمپانی، منطقه آزاد انزلی را فضای مناسب برای سرمایه گذاری در بخش

کشتی سازی و بندری ارزیابی کرده ایم و برای ما بسیار جذاب است تا در این منطقه کشتی های تجاری و تفریحی تولید کنیم. وی با تشریح طرح پیشنهادی شرکت خود برای ایجاد کارخانه کشتی سازی در منطقه آزاد انزلی افزود: در صنعت کشتی سازی طراحی و ساختار از اهمیت بالایی برخوردار بوده و این شرکت از طراحان، مهندسیn و متخصصین حرفه ای و کارکشته کشور کره جنوبی دعوت خواهد کرد تا پس از گذراندن دوره های آموزشی لازم بتوانند همانند سیستم کاری مستقر در کره جنوبی در ایران نیز کار کنند.

سان سانگ با تاکید بر توانمندی های شرکت خود در صنعت کشتی سازی، اعلام

منطقه نیز احداث شده و اقدامات خوبی جهت ارتقاء سطح استانداردهای ۱۴ هتل، متل، مهمان پذیر منطقه صورت گرفته و تکمیل ظرفیت ۵۸۰۰ تخت این مراکز اقامتی طی دو سال اخیر از دیگر نشانه های موفقیت سازمان منطقه آزاد انزلی در جذب و ماندگاری مسافرین ورودی به منطقه بوده است.

معاون فرهنگی اجتماعی گردشگری سازمان منطقه آزاد انزلی با بیان اینکه براساس اظهار نظرهای مسئولین وزارت راه در نیمه نخست سال جاری استان گیلان به خط ریلی سراسری وصل می شود، گفت: دسترسی راحت به اینترنت و فناوری اطلاعات از اولویت های زیرساختی این منطقه بوده و در حوزه های اینترنت و فناوری اطلاعات در شرایط مناسبی قرار داریم.

فاتحی در خصوص جشنواره تابستانه در این منطقه که از عید فطر تا پایان تابستان برگزار می شود چنین توضیح داد که رویکرد این سازمان مشارکت فعالین اقتصادی و سرمایه گذاران منطقه در برگزاری چنین جشنواره هایی است که هم اکنون علاوه بر مجتمع های اقتصادی، انجمن کارآفرینان و سرمایه گذاران و جامعه بازاریان منطقه در برگزاری جشنواره تابستان مشارکت دارند و لازم به ذکر است که برپایی نمایشگاه بین المللی گردشگری و فرصت های سرمایه گذاری در چارچوب جشنواره فوق انجام می شود.

مهندس امین افقی مدیر روابط عمومی و امور بین الملل سازمان با اشاره به اقدامات انجام شده این سازمان در راستای توسعه تعاملات بین المللی و مرادات گردشگری بین المللی با کشورهای حاشیه خزر و منطقه در خصوص برنامه های این سازمان جهت ایجاد و رونق گردشگری دریایی در دریای خزر اظهار داشت: در همین راستا توافق سه جانبه ای میان این سازمان با صندوق توسعه صنایع دریایی و شرکت کشتی سازی شهید تمجدیدی صورت گرفته که بر این اساس ساخت شناورهای تفریحی کوچک

مراسم تشییع پیکر استاندار اسبق گیلان در رشت برگزار شد

استاندار گیلان عصر دیروز با صدور پیامی درگذشت مرحوم قهرمانی را تسلیت گفت.

همچنین در پی درگذشت مهندس روح... قهرمانی چابک استاندار فقید گیلان مراسم بزرگداشتی از سوی نماینده ولی فقیه در گیلان و استاندار صبح پنجشنبه یازدهم خرداد ماه ، رأس ساعت ۱۰:۳۰ در مصلی بزرگ امام خمینی رشت برگزار می گردد.

از عموم مردم برای شرکت در این مراسم دعوت می شود. استاندار فقید گیلان، ظهر سه شنبه در رشت جان به جان آفرین تسلیم کرد.

وی که متولد ۱۳۲۶ در بخش چابکسر شهرستان رودسر



خبر

نماینده ارشد وزارت دفاع در گیلان خبر داد:

ساخت سازه لایه‌روبی تالاب انزلی

گیلان امروز- نماینده ارشد وزارت دفاع در گیلان گفت:برای ساخت سازه لایه‌روبی تالاب انزلی آمادگی داریم.

ناخدا امیری دیروز در جلسه ستاد اقتصاد مقاومتی که در سالن شهید انصاری استانداری گیلان برگزار شد،گفت:باید گام‌هایی موثر در جهت صنعت دریایی گیلان برداشته شود.

وی افزود: هر چه می‌توانیم باید توان گیلان را در بخش دریا و سواحل تقویت کنیم.

ناخدا امیری ادامه داد:دریا نعمت بزرگ خدادادی است که از این ظرفیت بزرگ گیلان در بخش‌های گردشگری،شیلات،نفت و گاز و... انطور که شایسته است، استفاده نکرده‌ایم.

مدیر صنایع دریایی شهید تمجدیدی خاطرنشان کرد: اولین تاکسی دریایی بین انزلی و منطقه آزاد آماده است و به زودی کلید می‌خورد.

وی تصریح کرد:این مجموعه ۲۵سال در ساخت کشتی شناور و نظامی سابقه دارد و بیش از ۹۰درصد پرسنل این مجموعه بومی هستند. ناخدا امیری اضافه کرد:برآنیم ناوشکن‌هایی با برند گیلان به آبهای خزر برود.

وی گفت: ۱۸درصد اقلام مورد نیاز صنعت دریایی شهید تمجدیدی از بخش صنعت گیلان تامین می‌شود.

وی با اشاره به آلودگی های موجود در تالاب انزلی تصریح کرد:این تالاب نیاز به لایه روپی دارد و برای ساخت سازه‌های مورد نیاز آن آماده هستیم.

فوت دوسر نشین خودرو

در اثر سقوط در استخر آب

گیلان امروز- شهرام مومنی معاون عملیات سازمان آتش نشانی در باره سقوط یک دستگاه خودروی سواری ۲۰۶ در استخر آب گفت: این خودرو به علت سرعت زیاد و عدم توانایی راننده در کنترل آن پس از برخورد با گاردریل به داخل استخر آب سقوط کرد . در پی تماس شهروندان با سامانه ۱۲۵ آتش نشانی مبنی بر حادثه سقوط یک دستگاه خودروی سواری به داخل استخر آب، سریرعا ۳ آتش نشان به همراه یک دستگاه خودروی نجات و اطفایی به محل حادثه واقع در جاده فومن-روبروی بقعه آقا سید یعقوب اعزام شد.

شهرام مومنی معاون عملیات سازمان آتش نشانی در این باره گفت: پس از رسیدن آتش نشانات به محل حادثه ، یکدستگاه خودروی سواری ۲۰۶ که به علت سرعت زیاد و عدم توانایی راننده در کنترل خودرو پس از برخورد با گاردریل به داخل استخر آب سقوط کرده بود مشاهده می‌شد.

وی با بیان اینکه دو سرنشین این خودرو توسط اهالی به بیرون از آب انتقال یافتند افزود: آتش نشانات سریرعا به امداد رسانی و همچنین بواسطه شرایط نامناسب و احتمال رخداد حادثه مشابه نسبت به ایمن سازی محل حادثه اقدام کردند. مومنی در ادامه افزود: به علت غوطه ور شدن خودرو به داخل آب متأسفانه سرنشین(خانم حدودا ۲۵ ساله) فوت نمود و شرایط جسمانی راننده (مرد) بسیار وخیم اعلام شد که سریرعا توسط عوامل اورژانس به مراکز درمانی انتقال یافتند.

همین گزارش حاکی است: خودروی سواری توسط جرنقیل به بیرون از آب انتقال یافت و آتش نشانات پس از پایان عملیات امداد رسانی و ایمن سازی محل حادثه به ایستگاه مربوطه مراجعت نمودند.

پنج مغازه بازار خطبه سرای

تالش طعمه حریق شد

گیلان امروز- بازار روستای خطبه سرا از توابع بخش کرگانرود تالش در ساعات اولیه صبح دیروز دچار آتش سوزی شد.
اکبر اولیایی بخشدار کرگانرود تالش به دیارمیرزا گفت: بازار روستای خطبه سرا از توابع بخش کرگانرود تالش در ساعات اولیه صبح دیزرو دچار آتش سوزی شد.

وی اضافه کرد: در این حادثه ۵ مغازه آسیب دیدند. بخشدار کرگانرود در مورد علت وقوع آتش سوزی گفت: جزئیات این حادثه در دست بررسی است و پس از اعلام نظر کارشناس آتش نشانی به اطلاع عموم خواهد رسید. وی در ادامه گفت: این بازار دارای بافت قدیمی است که خطر آتش سوزی را افزایش می دهد.

عدم توانایی در کنترل وسیله نقلیه

یک کشته بر جای گذاشت

گیلان امروز- عدم توانایی در کنترل وسیله نقلیه یک کشته و یک مجروح در محور فومن به رشت بر جای گذاشت.

به گزارش ایسنا سرهنگ حسین محمدپور،رئیس پلیس راه گیلان با اشاره به وقوع تصادف در محور فومن به رشت، اظهار کرد:در ساعت ۳۰ دقیقه بامداد دیروز یک دستگاه سواری ۲۰۶ که در محور فومن به رشت در محدوده آقا سیدیعقوب در حال تردد بود به علت عدم توانایی در کنترل وسیله نقلیه ناشی از تخطی از سرعت مطمئنه پس از خروج از جاده و برخورد با گاردریل به درون کانال آب سقوط نمود.

وی افزود:متأسفانه بر اثر این حادثه سرنشین خودرو زن ۲۵ ساله به علت شدت جراحات وارده در دم جان خود را از دست داد، راننده مرد ۲۲ ساله نیز با کمک تیم فوریت‌های پزشکی به بیمارستان منتقل شد.

سرهنگ محمدپور ضمن ابراز تأسف در خصوص این حادثه ناگوار با بیان اینکه عجله در امر رانندگی می‌تواند به عبور از حد مجاز و سرعت کمک کند؛گفت:رعایت قوانین راهنمایی و رانندگی و همچنین رعایت سرعت مطمئنه خصوصاً در شب که دید راننده نسبت به روز محدودتر است می‌توان از وقوع چنین حوادث دلخراشی جلوگیری کرد تا به لطف و یاری خداوند دیگر شاهد تصادفات هموطنان عزیز نباشیم.